



## BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

**Ügyiratszám:** BO/01/00208-2/2023

**Tárgy:** Tájékoztatás

**Pusztai László**

r é s z é r e

kizárólag e-mail útján megküldve a  
[kmt+request-23077-380a28c5@kimitud.org](mailto:kmt+request-23077-380a28c5@kimitud.org) címen.

**Tisztelt Pusztai László Úr!**

Hivatkozással a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalnál 2023. szeptember 12. napján előterjesztett, közérdekű adat megismerése iránti kérelmére az alábbiakról tájékoztatom.

A munkavédelmi hatóság a munkáltató részéről történő balesetvizsgálattól függetlenül a súlyos munkabaleseteket köteles kivizsgálni, illetőleg a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Mvt.) alapján súlyosnak nem minősülő munkabaleseteket szintén jogosult kivizsgálni. A sérülések 8 napon túl gyógyuló jellege a munkabaleset Mvt. meghatározása szerinti súlyosság szempontjából nem minősítő körülmény, emiatt az adatszolgáltatást a munkavédelmi hatóság által kivizsgált súlyos munkabalesetek és Mvt. alapján súlyosnak nem minősülő, de egyéb okból kivizsgált munkabalesetek szerinti bontásban tudjuk teljesíteni, az alábbiak szerint (a számadatok darabszámot jelölnek).

A munkavédelmi feladatkörben eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal illetékességi területén a Mvt. szerinti súlyos munkabaleset 70 alkalommal történt 2018. január 1. napja és a hivatkozott közérdekű adat megismerése iránti kérelem Hivatalunkhoz történő érkezésének napja között, az alábbiak szerint:

A 2018. évben 7 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 6 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 3 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2019. évben 8 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 2 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 3 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2020. évben 7 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 1 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 4 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2021. évben 7 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 3 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 1 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2022. évben 6 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat, 2 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 2 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2023. évben 4 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 2 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 1 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság, 1 ügy jelenleg is folyamatban van.

A munkavédelmi feladatkörben eljáró Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal illetékességi területén a Mtv. szerinti nem súlyos, de a Hivatalunk által egyéb okból kivizsgált munkabaleset 79 alkalommal történt 2018. január 1. napja és a hivatkozott közérdekű adat megismerése iránti kérelem Hivatalunkhoz történő érkezésének napja között, az alábbiak szerint:

A 2018. évben 4 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat, és 11 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 1 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2019. évben 3 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 3 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat

meghozatalára került sor, 3 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2020. évben 6 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 3 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 2 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2021. évben 6 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat és 6 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 6 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság, 1 esetben pedig egyéb intézkedésre került sor. A 2022. évben 12 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat meghozatalára került sor, 4 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság. A 2023. évben 2 hiányosság megszüntetésére kötelező és munkavédelmi bírságot kiszabó határozat, és 1 hiányosság megszüntetésére kötelező határozat meghozatalára került sor, 2 esetben nem volt megállapítható hatáskör szerinti szabálytalanság, 3 ügy jelenleg is folyamatban van.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. 31. § (1) bekezdése szerinti esetekben bírósághoz fordulhat, vagy bejelentéssel élhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (székhelye: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.; levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 9.) felé. A perindítási határidő harminc nap, amelyet az Infotv. 31. § (3) bekezdésében foglalt kezdő időponttól kell számítani.

Bízva tájékoztatásom szíves tudomásul vételében.

Kelt Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

**Tisztelettel:**

**Dr. Alakszai Zoltán**  
főispán  
nevében és megbízásából

Dr. Madácsi Imre  
adatvédelmi tisztviselő